

Старооскольским городским прокурором проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в г. Старый Оскол, повлекшего причинение вреда здоровью несовершеннолетнего ребенка.

22.06.2023 ближе к семи часам вечера 64-летний житель Курской области, управляя автомобилем Лифан при отсутствии страхового полиса, не предоставил преимущества в движении пешеходам и допустил наезд на 42 – летнюю женщину с двумя ее детьми 19 и 14 лет, переходящих проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП транспортное средство получило механические повреждения, а пешеходы телесные повреждения различной степени тяжести. Бригадой скорой помощи пострадавшие доставлены в лечебное учреждение, где им в настоящее время оказывается медицинская помощь.

Водительский стаж виновника ДТП составляет 26 лет. При этом в течение 2023 году он 4 раза привлекался к административной ответственности по ч.2 ст. 12.9 КоАП РФ.

По результатам данного ДТП инспекторами ГИБДД УМВД в отношении водителя составлены административные материалы по ст. 12.18, ч.2 ст. 12.37, ч.1 ст. 12.5 КоАП РФ, а также возбуждено административное расследование по ст. 12.24 КоАП РФ.

Данная ситуация находится под личным контролем прокурора города.

Помощник Старооскольского
городского прокурора

юрист 1 класса

А.А. Черепова